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1. WiEH 2n° +5n logn=0(n%) ( BHERTRE )

2. EIRGEFFF: 65, 78, 113, 94, 91, 87, 89 EEREBM - DR —
MEREFI? £ (AP )

3. XMBPEFR T()=4T(n/2+11)+n-22 (4 H 3 51 f8)

4 RBEEHR T(n)=T(n/2)+T(n/3)+2n (hHESLR)

.\ WHEE: ( 3t 40 4, 8 10 %)

L BRABTHERGAn), M ZERNRTEAN HELE (AFEnth T
%), Wse iR R e ¥ AT1.12]= (14,32, 45, 64,23, 68,30, 49, 52, 21, 28, 62) ,
WHHHEETEEANRAZER, SHHERE,

FUNCTION G(A, n)
/ * A is an array of size n. * /
if (n = 1) then return A[1]:
else
fori=1to|[n/2] do
B[i] = max{A4[2i], A[2i — 1]}:
end for
r=G(B,|n/2]).
r = max{z, A[n]}:
retun ()

W2 AEBRY 6 MEMKER A XA XA x4, X5 AR\ P_ xPHEE,

< P[0..6] = (5,10,10,40,20,10,5) #5240 R AT, %145
7.

3. Bp#R s P[1..15] = (aaabcaaaabeaaab) , wimpsms ke #3, @
¥R #[1..15] 948, A HitEITRE.
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EERNES D7 B Dijkstra % 5B A4 555 4 48 4 BB 20 0 4 3 70 32
S, Tl gt Dijkstra IR B G M KR MERERS D7 BHEBARA,

e

2 REANFEANaMEER AT, EHTFENZANLZRRA, EHER
HABHENNAN, REASREEEREPRTRES R (B —KRE
Bl —ABAEE ), R RE BE, A O(nlogn) WRIEBE, #XaA
BERAAMRTRALELE, (RERARNTERERG I, RESEE)

LN 8737 47 (3% 20 4r, W 10 4

I BAEA AN+ RERALR, REABl.AbhTELRAELR, AfBF
TEHBTENHFE. FRIE—MNRITEE AL E N O(nlogn) B 3%, B
All.n)Fu Bl.al T AN L& . _
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OEE, wREEER, WRKHEGHHRDREEE (EBFHFALHEZ
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1.EBH:
Yn2 b, BH n>lognliL.

W 2n* + 5nlogn

<2n® +5n°
=Tn’

<7’

MAFEERE B c=7Mn, =1 , XA n=1, #4 2n* +5nlogn < 7n® L.

FHit, 2x? +5nlogn=0(n3) 15iE.
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An=n-22, Wn=n+22
T e S
BURRATHANT (0 +22)= 4T[%+22]+n' .
4 F(n)=T(n+22)
F(n)=4F(%)+n

BREHE, a=4b=2f(n)=n
W f(n)= O(nlog”” ) = O(nlog*‘ )(ERS =2)

.-.T(n)ze(nhgw)_:@(nq RH. AR D)
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M| log, n |BUAE, BAMBARNXEHR, AEHTHTHEY A

(s Llogs n J+1
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‘. é | logy n J+1
5 | log, 7] 6
.+[_] ‘ =2n _<_12n=0(n)

1.fif
it
G(412)

G(B:6), B [1-6]=(32,64,68,49,52,62)
G(8",3),8"[1-3]=(64,68,62)
G(B?,1), B9 [1]=(64), reurn(64), x =64
x =max {64, B | return(68)
X = max {68, BY } ,return(68)
x = max {68, A}, return(68)

BREILT, for JEH A BB AHAT IRECN

EPBEH*BBEJJJ*'“”S';'*%*%*“'“5”

’\
i x — 3L T log,” K, WAL B BN ©(n+log," | =0O(n) . o —
: * - O(n+log") 20U): >4y k) mTR&A

2.f#: A15*%10 A210*10 A310*40 A4 40%20 A520*10 A6 10*5 .
S EEEE, LT {1 2%
m[1,2]=m[1,1]+m[2,2]+pOp1p2 = 5*10*10 = 500 k=1
m([2,3]=m[2,2]+m[3,3]+p1lp2p3 = 10*10*40 = 4000 k=2
m[3,4]=m[3,3]+m[4,4]+p2p3p4 = 10*40*20 = 8000 k=3
m[4,5]=m[4,4]+m[5,5]+p3p4p5 = 40*20*10 = 8000 k=4
m[5,6]=m[5,5]+ m[6,6]+ p4p5p6 = 20*10*5 = 1000 k=5
m[1,3]=min( '
m[1,1]+m[2,3]+pOp1p3 = 4000+5*10*40 = 6000 k=1
m[1,2]+m[3,3]+p0p2p3 = 500+5%10*40 = 2500 k=2 )

—
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" m[2,4]=min(

m[2,2]+m[3,4]+p1p2p4 = 8000+10*10*20 = 10000
m[2,3]+m[4,4]+p1p3p4 = 4000+10*40*20 = 12000
)

m[3,5]=min(
m([3,3]+m[4,5]+p2p3p5 = 8000+10%40*10 = 12000
m[3,4]+m[5,5]+p2p4p5 = 8000+10*20*10 = 10000
)

m[4,6]=min(
m([4,4]+m[5,6]+p3p4p6 = 1000+40*20*5 = 5000
m[4,5]+m[6,6]+p3p5p6 = 8000+40*10*5 = 10000
)

m[1,4]=min(
m[1,1]+m[2,4]+pOp1p4 = 10000+5*10*20 = 11000

- m[1,2]4+m[3,4]+p0p2p4 = 500+8000+5*10*20 = 9500

m[1,3]+m[4,4]+p0p3p4 = 2500+5*40*20 = 6500
)

m[2,5]=min(
m[2,2]+m[3,5]+plp2p5 = 10000+10*10*10 = 11000
m[2,3]+m[4,5]+p1p3p5 = 4000+8000+10*40*10 = 16000

1 m([2,4]+m[5,5]+p1p4p5 = 10000+10*20*10 = 12000

)
L m|[3,6]=min(
m[3,3]+m[4,6]+p2p3p6 = 5000+10*40*5 = 7000

m[3,4]+m[5,6]+p2p4p6 = 8000+1000+10%*20*5 = 10000
m[3,5]+m[6,6]+p2p5Sp6 = 10000+10*10*5 = 10500
)

m[1,5]=min(
m[1,1]+m[2,5]+pOp1p5 = 11000+5*10*10 = 11500
m[1,2]+m[3,5]+p0p2p5 =500+10000+5*10*10 = 11000
m[1,3]+m[4,5]+p0p3p5 = 2500+8000+5*40*10 = 12500
m[1,4]+m[5,5]+p0pdp5 = 6500+8960:+5*20%10 = 15560
) bW 800

m[2,6]=min(
m[2,2]+m[3,6]+p1p2p6 = 7000+10*10*5 = 7500
m[2,3]+m[4,6]+p1p3p6 = 4000+5000+10*40*5 = 11000
m[2,4]+m[5,6]+p1p4p6 = 10000+1000+10*20*5 = 12000
m([2,5]+m[6,6]+plpSp6 = 11000+10*10*5 = 11500
)

m[1,6]=min(
m[1,1]+m[2,6]+pOplp6 = 7500+5*10*5 = 7750
m[1,2]+m[3,6]+pOp2p6 = 500+7000+5*10*5 = 7750
m[1,3]+m[4,6]+p0p3p6 = 2500+5000+5*40*5 = 8500
m[1,4]+m[5,6]+p0p4p6 = 6500+1000+5*20*5 = 8000
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4 )

J m[1,5]+m[6,6]+pOp5p6 = F1600+5%10*5 = H?Ee k=5
7

BT EL, %ﬁtﬁ@?ﬁ?ﬁtﬁmiﬁ%w&((mA2)(A3(A4(A5A6))))

3. (i -25 >

i

i 0 | EEE—ATH, BARSREFHe, ENEHAS P AR

aaabc aaaab caaab

2 1 aa
3 2 aaa . aaabc aaaab caaab
4 0 aaab aaabc aaaab caaab

k=|

(stops )

J<=2

(A Mo m))))
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5 0 aaabc aaabc aaaab caaab
6 3 aaabca aaabc aaaab caaab
7 2 aaabc aa aaabc aaaab caaab
8 3 aaabc aaa aaabc aaaab caaab
9 3 aaabc aaaa aaabc aaaab caaab
10 4 aaabc aaaab aaabc aaaab caaab
11 5 aaabc aaaab ¢ aaabc aaaab caaab
12 6 aaabc aaaab ca aaabc aaaab caaab
13 7 aaabc aaaab caa aaabc aaaab caaab
14 8- aaabc aaaab caaa aaabc aaaab caaab
15 4 aaabc aaaab caaab aaabc aaaab caaab
4.fi#

#ﬁ)\_m

MiER22




A E A -2018-1-5

=. [O)EmM o ,-/./

LA A I A RN n, Fn, BB 1, R, BSRR 0(1)
SRS B HON O(H )=t (H)+2m(H)» 43R 1938 B A
O(H)-(D(H, )+ (H,))=(t(H)+2m(H))~((¢(H,)+2m(H,))+) (¢ (H,) + 2m(H,))

=(e(H) = (e(H)+1(H,)))+2(m(H )~ (m(H,) +m(H,)))

o t(H)=t(H,)+t(H,) M m(H)=m(H,)+m(H,) S
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1 Difkstra SR AT B 6 BV b R S BA G UL R S 00, MU ] 44 8
O(|V|iglr|+|E]) . B A EXTRACT-MIN #:1EH#EE A 2 O(1g]), B K

DECREASE-KEY $RAE (I EEANH 9 O(1) , T —IEHUT T V| K EXTRACT-MIN #4410

|E| %k DECREASE-KEY $Rff, i A H (¥ il +])-
—— L
2.%: AKE, AREFEA4,B,C, - xrm¥, BAhEFEab,c, FoRH

S8, i (a,A) RTMIEaRLT A ITAD.
M AN T A BIHL IR — AT LR AN 8 5 0 T T UTAT, it et

Yon. EIRGLE, A TFRONERN IO OIS RP s, Ly TR 9933
FAK TR THEE T g, TN PO R

P ST 1 ICRE I i, 35/ 50 A B THEAT IO, M FREm Sy n—1. |
TR R, 0O TR R TRk TR T4 A e, sy 16 D AT
O FFHLO /N FRLIE T A4 R o, 2R 0K TR A T4

WAFE THAF I, 352 (4 ©)F(d ©,)HIILASIEE. HEIE,
NPT B4 S0 ih, EHE (4 ©,)H (4 ©,) MR 1.
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c- (|¢|+|i .............................. 2ch
c-(la|+|@1)) c-(lal+|@y]) 0000 e 2cn
e~ (Jeul+ [ @u)e-

(Jeal+ I‘:’uD (Ieal*@nl)e-(al+®al) oo 2en
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1. % SRR 6] B 2 BRI O(nlog n) B HEFF SEEE ML HEFE, SoHBAL
AT B HATHER , M FRAE BRI T HERS H O(nlog n).« FCUCRFAKANIA 1
BOBAR, SRR AR B, 3R BT MR T OIS C R, i A

FERS N O(n) . SOBIRTE IR T, BALAE A (6] 5 24N O(nlog n+n)=Olnlog n) ;

HASRE I TR, HWeh -
FINDSAMEELEMENT(A, B, n)
HEAPSORT(A)
HEAPSORT(B)
C={]
i=1,j=1
whilei<=nandj<=n
if A[i] < B[j]
i++
else if A[i] == BJi]
C.push(A[i])
i+4+, j++
else
j++
endif
endwhile
return C

2. % 7E Floyd-Warshall 3k 5 Al _E AT 08250 78 583 i 6B 12 AT S 00 — MRAE
B R ) A 5 BT )99 R R (B R R BB A2 . 25 X PSR R AN, UIHE

JA R Y s




/

Bk A A-2018-1-5

AT K AR, 76050 ) (R A3 G 6 Bl L RO BT BLEL, B 30 5R 19
/N ELBA BB . Floyd-Warshall kRt IS AR 0(), BHUEH=

HOEFRH NT ©(1) HER(E, FTBLRIEH T 0 (V[ ) toset, B DLt

| S A AT © ([P ) - HebhAREL I T BT

Min_loop_weight(w, n)
/N w R E AR RE, n AN
Weight = <o
fork=1ton
fori=1ton
forj=1ton
ifk!=iandk!=jandil=j
Weight = min(Weight, w[i][j] + w[i][k] + w([k][j])
w(i][j] = min( w(i][j], wlil(k] + w{k](i] )
endif
endfor
endfor
endfor

return Weight




